Бібліографічні рекомендаційні списки літератури 
для батьків з питань патріотичного виховання дітей 
та молоді у сім'ї
Шановні батьки !

Патріотичне виховання учнів можливе лише в тісній співдружності з сім'єю. Від того , яка духовна атмосфера в рідному домі, що дітям читають, що діти бачать, чують, як оцінюють навколишнє дорослі члени родини великою мірою залежить формування людини. Наш обов'язок виховати наших дітей гідними громадянами суспільства.
До Вашої уваги бібліографічний рекомендаційний список літератури
«Моя держава Україна» (для учнів 8-11класів).
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                             «Ідея любові до Батьківщини формується тонко і складно»                                                                                                                                       (В.О. Сухомлинський)
                                                                                    «Вітчизна – це не хтось і десь, я – теж Вітчизна».                                                                                                                                          (І. Світличний)
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Бібліографічний рекомендаційний список літератури : «Українське козацтво: вірність традиціям і сила духу»
(для учнів 8-11класів).
Шановні батьки !
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Перед нами : навчальним закладом, шкільною бібліотекою, сім'єю стоїть завдання виховати громадянина – патріота своєї держави, в цьому нам допоможуть героїчні сторінки історії українського народу. 14 жовтня в нашій країні відзначається День захисника України та День Українського козацтва. Незламний дух українських козаків, їх воля до перемоги, любов до своєї землі – приклад для всіх нас. Пропонуємо Вам рекомендаційний список літератури. Прочитайте  книги разом зі своїми дітьми, ці твори  дають усвідомлення того, що тільки на рідній землі, у власній державі український народ, і кожен з нас осібно , матиме щасливе майбуття, тільки власна армія зможе захистити нас від ворожих зазіхань. 

 «У процесі виховання громадянина так важливо, 
щоб у дитини через глибоке усвідомлення свого власного «Я» 
боліло серце за те, що відбувається навколо 
та поруч із нею, щоб вона з дитинства переживала, 

відчувала громадські радощі та громадські прикрощі.» 

(В.О.Сухомлинський).
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