Звіт
про діяльність директора Білопільського НВК:
ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ №3 за 2014-2015 навчальний рік
Дата проведення – 10.10.2016 року.

Час проведення – 10.00 год.

Місце проведення – актова зала закладу.

Присутні: члени педагогічної ради, батьківського комітету, ради закладу, піклувальної ради та громадськості.

Відповідно до Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженого наказом. Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178.  З метою забезпечення прозорості, відкритості і демократичності управління навчальним закладом, я сьогодні звітую перед Вами, представниками органів громадського самоврядування управління закладом про особистий внесок у розвиток навчального закладу за 2015-2016 навчальний рік.

У своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про дошкільну освіту», «Про освіту», «Про загальну середню освіту» та іншими нормативними актами, які регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. 


На виконання нормативних документів у сфері освіти у 2015-2016 навчальному році мною проведена наступна робота.

З метою залучення дітей шкільного віку, які проживають на території мікрорайону, для забезпечення здобуття повної загальної середньої освіти у закладі у 2015-2016н.р. залучено до навчання 163 учнів та 50 дошкільнят, що на  5 учнів більше ніж в минулому навчальному році.
На виконання «Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку»,

затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2000 р.

№646 мною проводився систематичний контроль за проведенням обліку дітей мікрорайону та їх залучення до навчання, складено перспективний план та проведено аналіз мережі учнів Білопільського НВК:ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ №3 на період з 2012 до 2016 років. Враховуючи стан народжуваності, на території мікрорайону закладу у закладі намічається в цілому позитивна тенденція щодо збільшення учнів закладу. 
Забезпечено виконання мною функціональних обов’язків в частині забезпечення здобуття випускниками 9 класів повної загальної середньої освіти. Так, протягом 3 останніх років заклад не має учнів, які б не продовжували здобуття повної загальної середньої освіти. За період з 2014 до 2016 року 9 класи закладу закінчили 56 учнів. З них продовжили здобувати освіту: 
у 10 класах загальноосвітніх закладів  - 33;
· у ВНЗ І-ІІ р.а. – 6;

· у ПТНЗ – 4.

У 2015-2016 навчальному році вжито заходи по створенню умов для забезпечення рівного доступу учнів до якісної освіти.  
З метою популяризації діяльності закладу, вільного доступу учнів, вчителів, батьків, громадськості до інформації мною особисто забезпечується адміністрування Web -  сайту закладу, створена окрема сторінка закладу на You Tube. 
У закладі проведена робота по створенню умов і залученню учнів до різних форм позаурочної навчально-виховної роботи.  
З першого дня моєї роботи проводилася робота по зміцненню матеріально-технічної бази закладу. Зокрема, за кошти батьків та спонсорську допомогу Полякова Г.М. було проведено ремонт їдальні 15200 грн.  Замінено 9 вікон у їдальні на суму 50 тис. грн – кошти з вільного залишку районної ради. Проведено поточний ремонт покрівлі даху над їдальнею на суму 120 тис. грн. В ДНЗ за кошти батьків придбано та встановлено 2 водонагрівача на суму 4251грн,  штори та карнизи  1215 грн, штори та карнизи у 8 кабінет на суму 801 грн.  Замінено освітлення у кабінеті зарубіжної літератури. За рахунок коштів субвенції з Гуринівської сільської ради замінено лінолеум в 1 класі  та придбано нову  класну дошку в 2 клас на  загальну суму 12 тис грн та придбано жарочну шафу 9900 грн.

За кошти батьків придбано пластикове вікно у 1 клас(3920грн). 

      За рахунок залучених коштів від батьківської допомоги придбані меблі у 1 і 4 клас  на  суму 2990 грн. Протягом навчального року було проведено ремонт кімнати школяра та зали Слави, загальна сума 3600 грн. Придбана фарба для поточного ремонту на суму 2тис.грн.

За кошти вільного залишку зроблений ремонт автобуса «Богдан» 50 тис.грн.

      А зайняте 2 місце у конкурсі по підготовці до нового навчального року отримали подарунок – бензокосу.

На початку нового року голова Гуринівської сільської  ради – Глушко І.М, депутати районної ради: Лютий В.О., Дунь С.І. подарували іграшки для дітей 1 класу   та ГПД  та килим 2577 грн.
На Новорічні свята отримали подарунок від депутата районної ради Лютого В.О. мікшерний пульт вартістю 2959 грн.
Учень закладу Сохань В. виграв гранд на  спортивний майданчик вартістю 10 тис.грн. Випускники закладу подарували ламінатор  вартісттю 1200 грн.

У звітному навчальному році заклад на 100 відсотків був укомплектованих кваліфікованими кадрами, їх розстановка забезпечила ефективне здійснення навчально-виховного процесу.

Протягом навчального року забезпечила виконання функціональних обов’язків  в частині забезпечення соціального захисту, збереження та 
учнів закладу було організоване якісне харчування за рахунок районного бюджету(сироти та малозабезпечені 1-4 класів та ДНЗ,  2 сиріт та 48 малозабезпечені) та за рахунок бюджетів міського та сільських рад . 
З 30 травня до 16 червня учнів закладу оздоровлються у пришкільному оздоровчому закладі та розвивають мовні навички в мовному таборі. 

Робота моя завжди була прозорою і відкритою, я уважно реагувала на поради і критику членів педагогічного колективу, батьків, членів громадськості. Як результат, у нас намітилися позитивні тенденції щодо співпраці в частині організації навчально-виховного процесу, позакласної роботи, зміцнення матеріально-технічної бази закладу.


Звичайно, що поряд з позитивними тенденціями що відбуваються у закладі є й такі, які потребують вирішення. Зокрема, на території мікрорайону проживає 262 дитини шкільного віку, а заклад відвідувало у 2015-2016 навчальному році 163 (50%). Першочерговою задачею педагогічного, батьківського колективів є покращення презентаційного обличчя закладу. І черговим кроком з цього питання є проект створення окружної школи.


Сьогодні викликає занепокоєння низький рівень навчальних досягнень учнів. 
Середній бал навчання по закладу становить 7,2. Відмінників у закладі навчається 12, у тому числі 10 з них навчаються у початкових класах. 3 ученів мають початковий рівень знань. Загалом сьогодні падає престиж навчання. І наше спільне з вами завдання шукати шляхи мотивації навчання наших дітей. 
Сьогодні стає актуальним питання організації дозвілля учнів, особливо у позаурочний час. Планується встановлення дитячого майданчика на території школи, за сприяння депутатів Калініченко Н.Є. та Калініченко Б.Ю.
Матеріально-технічна база закладу потребує значного поліпшення. Зокрема, потребує капітального ремонту частина покрівлі даху закладу, стічної системи. Потребує ремонту підлога коридорів, рекреацій закладу, частини кабінетів. Сьогодні фактично в аварійному стані знаходиться 80% вікон закладу. Особливо, у спортивній залі.

Насамкінець маю зазначити, що будь якій мій успіх став можливий завдяки моїм заступникам, колегам вчителям, працівникам закладу з якими я пліч опліч щоденно працюю над реалізацією поставлених перед нами завдань. Окреме спасибі Вам усім. Я впевнена що у продуктивній співпраці з органами державної виконавчої влади, вами моїми колегами, соціальними партнерами - батьками, членами громадськості з часом ми вирішимо усі непрості питання.  Дякую за увагу! 
